

# Герои и антигерои февраля: митинг в защиту Байкала и поджоги

«Молодая гвардия Единой России» и пожары в историческом районе города Иркутска признаны антигероями февраля 2010 года. Таковы результаты экспертного опроса, который провел Байкальский региональный фонд гражданских инициатив «Открытая Россия – Иркутск».

Политиком февраля абсолютным большинством голосов признан депутат Законодательного собрания Иркутской области, кандидат в мэры Иркутска Антон Романов. Эксперты отдали ему победу «за борьбу с административным ресурсом». Второе место занял вице-мэр и кандидат в мэры Сергей Серебренников. Третье место у спикера регионального парламента Людмилы Берлиной. Неожиданно на четвертое место вышел кандидат в мэры от КПРФ Виктор Кондрашов, на финише опередивший депутата Госдумы Виталия Шубу.

Второй месяц подряд в десятке депутаты Народного Хурала Республики Бурятия, которые «более активно, чем иркутские депутаты, борются за чистоту Байкала» (цитата одного из экспертов). Кроме того, эксперты отметили, что «бренд Байкал все больше и больше отходит к нашим соседям, которые принимают большее участие как в его раскрутке, так и защите уникального озера». Также в десятку после долгого перерыва вернулся Алексей Козьмин, предложивший на обсуждение аналитический доклад «Иркутск: завтра или вчера?»

## Десятка победителей номинации «Политика» в феврале 2010 года:

1. Антон Романов, депутат Законодательного собрания Иркутской области, кандидат на пост мэра города Иркутска;
2. Сергей Серебренников, и.о. главы администрации города Иркутска, кандидат на пост мэра города Иркутска;
3. Людмила Берлина, председатель Законодательного собрания Иркутской области;
4. Виктор Кондрашов, председатель совета директоров ООО «Такота», кандидат на пост мэра города Иркутска;
5. Виталий Шуба, депутат Государственной Думы РФ;
6. Дмитрий Мезенцев, губернатор Иркутской области;
7. Депутаты Народного Хурала Республики Бурятия во главе с Арнольдом Тулохоновым, написавшие письмо премьер-министру Владимиру Путину;
8. Владимир Якубовский, член Совета Федерации РФ;
- 9-11. Алексей Козьмин, президент фонда регионального развития Иркутской области;
- 9-11. Сергей Левченко, депутат Государственной Думы РФ;
- 9-11. Юрий Параничев, первый заместитель председателя правительства Иркутской области.

Победителем номинации «Бизнес» в феврале стал генеральный директор ОАО «Иркутскэнерго» Сергей Эмдин, который в ближайший месяц «уходит на повышение». Второе место у олигарха Олега Дерипаски, который «подарил акции БЦБК народу», третье – министр экономического развития РФ Эльмира Наубиуллина, сделавшая в Иркутске ряд заявлений, в том числе и о том, что ни одна региональная программа развития не принята ее министерством. В пятерку вошли начальник ВСЖД Анатолий Краснощек и назначенный 1 марта исполнительным директором «Иркутскэнерго» Евгений Федоров.

### **Десятка победителей номинации «Бизнес» в феврале 2010 года:**

1. Сергей Эмдин, генеральный директор ОАО «Иркутскэнерго»;
2. Олег Дерипаска, генеральный директор компании РУСАЛ;
3. Эльмира Набиуллина, министр экономического развития РФ;
4. Анатолий Краснощек, начальник ВСЖД – филиала ОАО «Российские железные дороги»;
5. Евгений Федоров, исполнительный директор ОАО «Иркутскэнерго» (с 1 марта 2010 года);
6. Петр Воронин, министр жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области;
7. Сергей Богданчиков, президент ОАО РОСНЕФТЬ;
8. Александр Анненков, заместитель председателя правления ОАО ГАЗПРОМ;
9. Константин Прошкин, генеральный директор ООО БЦБК;
10. Деньги РОСНАНО, которые ждут в Иркутской области.

Главным общественным событием февраля стал митинг защитников Байкала 13 февраля. Он намного опередил все другие общественные мероприятия и всех общественных деятелей. Второе место занял Сергей Бренюк, секретарь Ангарского городского комитета КПРФ, и участники митинга 6 февраля в Ангарске. Третьим стал давший единственный концерт в областном центре Дмитрий Хворостовский.

Отметим, что в феврале протестная тема была самой востребованной. Так, в десятку вошли Марина Рихванова и «Байкальская экологическая волна», а также вновь учителя города Братска, продолжающие бороться за свои права. Не забыты и прошедшие Олимпийские игры в Ванкувере. Бобслеист из Братска Александр Зубков занял пятое место.

### **Десятка победителей номинации «Общество» в феврале 2010 года:**

1. Участники митинга в защиту озера Байкал 13 февраля 2010 года;
2. Сергей Бренюк, секретарь Ангарского городского комитета КПРФ, и участники митинга 6 февраля в Ангарске;
3. Дмитрий Хворостовский, оперный певец;
4. Марина Рихванова, «Байкальская экологическая волна»;
5. Александр Зубков, бронзовый призер Олимпийский игр в Ванкувере;
6. Лыжня России-2010;
7. Инициативная группа учителей города Братска (руководитель – Наталья Заверина);
8. Павел Астахов, уполномоченный по правам ребенка в РФ;
9. Александр Оболкин, председатель областной организации профсоюзов;
- 10-11. Нино Катамадзе, джазовая певица;
- 10-11. Валентин Распутин, писатель.

Событием месяца эксперты назвали митинг сторонников Байкала 13 февраля. На втором месте – пожары в центральной части города, без которых не проходит ни одной недели в Иркутске. Судебные процессы против Антона Романова – на третьем месте.

### **Победители номинации «Событие месяца» в феврале 2010 года:**

1. Митинг защитников Байкала у стадиона «Труд» 13 февраля 2010 года;

2. Пожары в центральной части города Иркутска;

3. Судебные процессы против Антона Романова.

Антигероем месяца признана «Молодая гвардия Единой России» со своей акцией по расстрелу советского солдата 23 февраля. Второе место занял кандидат в мэры Иркутска Сергей Серебренников. Третьим стал БТР в центре Иркутска 13 февраля, которому были не страшны февральские морозы – самые суровые за последние пятьдесят лет.

### Антигерои февраля-2010:

1. «Молодая гвардия Единой России», Иркутское региональное отделение;

2. Сергей Серебренников, кандидат в мэры города Иркутска, и.о. главы администрации города Иркутска;

3-4. БТР в центре Иркутска;

3-4. Февральские морозы.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 4330 04.03.2010, 17:17 📄 546

URL: <https://babr24.com/?ADE=84346> Bytes: 6010 / 5975 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/@babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)